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prof. JUDr. Jiří Jelínek, CSc.
Prof. JUDr. Jiří Jelínek CSc. je významnou a uznávanou vědeckou osobností v oboru trestní právo, kriminologie
a kriminalistika a vysoce kvalifikovaným vysokoškolským pedagogem. Od roku 1979 soustavně působí na katedře
trestního práva Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze a zároveň od roku 2000 vykonává na Právnické fakultě
Univerzity Palackého v Olomouci funkci vedoucího katedry trestního práva.
            V oblasti vědecké a publikační činnosti se věnuje zejména trestnímu právu hmotnému a procesnímu. Zpracovává
otázky škody jako znaku skutkové podstaty trestných činů i předmětu pohledávky poškozeného v adhezním řízení,
postavení poškozeného v trestním řízení, problematiku rozhodnutí ve věcech trestních a otázky dokazování v trestním
řízení. V posledních letech se zabývá i problémy trestní odpovědnosti a sankcionování mladistvých. Do současné doby
publikoval na 140 prací. Mezi nimi zaujímají přední místo 4 monografie, u nichž je jediným autorem (nejvýznamnější je
monografie „Poškozený v českém trestním řízení“ - Karolinum, Praha 1998). Pro praxi jsou nejvýznamnější komentáře
trestních kodexů, které vyšly dosud ve 24 vydáních. Další publikací je monografie o rozhodnutích ve věcech trestních,
na níž se podílel jako spoluautor (80% textu). Vedle toho je autorem 9 publikací, které vyšly v recenzovaných sbornících
(jedna další je v tisku), z nichž 4 vyšly v zahraničí, jakož i 84 článků publikovaných v periodikách. Prof. Jelínek je
autorem nebo spoluautorem 15 učebnic a dalších 3 učebních textů pro studium oboru, které vyšly v počtu 24 vydání.
Prof. Jelínek přednesl 9 příspěvků na konferencích konaných v zahraničí nebo s mezinárodní účastí v ČR. Vedle toho
přednesl příspěvky na 4 konferencích a seminářích pořádaných Parlamentem České republiky. Uchazeč vykazuje pouze
v posledních deseti letech (od habilitace) 208 citací.
            Prof. Jelínek je spoluřešitelem dvou mezinárodních vědeckovýzkumných úkolů, a to „Teorie kriminalistických
stop a identifikace a její aplikace v procesu dokazování trestné činnosti“ a „Kriminalita související s informačními
a komunikačními technologiemi – kriminalistické a forenzní aspekty“. Je řešitelem dvou dílčích mezioborových
vědeckovýzkumných záměrů na PF UK v Praze – „Trestní odpovědnost právnických osob“ a „Apelace, kasace, revize
a jejich uplatnění v civilním a trestním procesu“ v rámci vědeckovýzkumného záměru „Proměny práva na přelomu 3.
tisíciletí – kořeny, východiska, perspektivy“.


